



У К Р А Ї Н А

Чернівецька міська рада
Управління охорони здоров'я

вул. О.Кобилянської, 22, м. Чернівці, 58002, тел./факс (0372)55-39-29,
e-mail: muoz@ukr.net

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

21.04.2017

№ 3/2

**Про підсумки «Регіональної програми
протидії захворюванню на туберкульоз» в
місті Чернівцях**

Заслухавши та обговоривши доповідь міського позаштатного фтизіатра Мороз А.М. про хід виконання «Регіональної програми протидії захворюванню на туберкульоз в Чернівецькій області у 2012-2016 р.р.» в лікувально-профілактичних закладах міської комунальної власності, та співдоповідь завідувача кафедри фтизіатрії та пульмонології БДМУ, доктора медичних наук, професора Тодоріко Л.Д. колегія відмічає, що в місті Чернівцях проводиться певна робота та здійснюються відповідні заходи щодо протидії захворюванню на туберкульоз.

Регіональна програма протидії захворюванню на туберкульоз у 2012-2016 рр., затверджена рішенням Х сесії Чернівецької обласної ради від 12.05.2012 р. № 46-10/12 завершилась. Виконання положень програми дало змогу досягти Цілей Розвитку Тисячоліття, як складової національної довгострокової стратегії розвитку, а саме цілі 6 «Обмеження поширення ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу і започаткування тенденції до скорочення їх масштабів». Підтвердженням цього є стабілізація епідемічної ситуації з туберкульозу у м. Чернівцях.

У 2016 році виконання положень Регіональної програми дало змогу покращити епідемічну ситуацію, про що свідчать зниження рівня захворюваності населення міста як всіма формами туберкульозу з 44,9 до 30,8 на 100 тис. населення (по області 30,1 на 100 тис. населення) так і туберкульозом органів дихання з 42,2 до 29,7 на 100. тис. населення (по області – 29,1 на 100. тис. населення). Відповідно знизився рівень захворюваності бактеріальним туберкульозом з 29,9 до 22,5 на 100 тис. населення (по області – 22,4 на 100 тис. населення) та мультирезистентним туберкульозом з 11,5 до 9,5 на 100 тис. населення.

Покращилась лабораторна діагностика туберкульозу. В місті Чернівцях розроблені та затверджені маршрути транспортування біоматеріалу до лабораторій II, III рівнів. З метою отримання якісних достовірних результатів бактеріологічних досліджень, фахівцями КМУ «Міськтубдиспансер» двічі на рік здійснювався зовнішній контроль якості за бактеріологічними дослідженнями. Відсоток виявлення збудників туберкульозу в мокротинні методом мікроскопії в лабораторіях I рівня м. Чернівців в 2016 році склав 3% при контрольному показнику по Україні 3-5%.

Для покращення роботи пунктів мікроскопії мокротиння з діагностики туберкульозу відповідний медичний персонал пройшов стажування в лабораторії II рівня КМУ «Міськтубдиспансер». Згідно з вимогами наказу МОЗ України від 06.02.2006 №50 «Про затвердження типових положень про лабораторії і пункти з діагностики туберкульозу, пункти збору мокротиння» всі лабораторії I рівня лікувально – профілактичних закладів м. Чернівців оснащені біноклярними мікроскопами та витратними матеріалами. В 2016 році було витрачено з місцевого бюджету 11 788,69 грн. на придбання контейнерів для збору мокротиння та наборів фарбування мазків для визначення збудників туберкульозу.

В ЛПЗ міста працюють пункти збору мокротиння на відкритому майданчику: КМУ «Міська поліклініка №2», КМУ «Міська поліклініка №5», КМУ ЦПМСД «Роша», КМУ ЦПМСД «Садгора», КМУ «Міська клінічна лікарня №3», КМУ «Міська лікарня №4», КМУ «Міська лікарня №1»; у приміщенні: КМУ «Міська поліклініка №1», КМУ «Міська поліклініка №3».

З метою покращення виявлення туберкульозу у населення та зменшення променевого навантаження при рентгенологічних обстеженнях в місті працюють сучасні цифрові флюорографи: КМУ «Міська поліклініка №1», КМУ «Міська поліклініка №2», міський флюороцентр, КМУ «Міська дитяча поліклініка», КМУ «Міська клінічна лікарня №3». У 2016 році для КМУ «Міська поліклініка №3» придбано рентгенологічний апарат на два робочих місця на суму 2 млн. 450 тис. грн., для КМУ «Міська клінічна лікарня №3» придбано систему рентгенографічну та флюороскопічну на суму 5млн. 998тис. грн. Плівковими флюорографами забезпечено: КМУ ЦПМСД «Садгора» - 2 апарати, КМУ ЦПМСД «Роша», КМУ «Міська поліклініка №5», КМУ «Поліклініка профілактичних оглядів», КМУ «Міська лікарня №1», міський флюороцентр – по одному апарату. Слід зазначити, що потребує оновлення діагностичне обладнання в КМУ ЦПМСД «Роша» (апарат флюорографічний 1968 року випуску), КМУ «Міська поліклініка №5» (апарат флюорографічний та рентген-діагностичний комплекс 1983 року випуску). Головним лікарем КМУ «Міська поліклініка №5» внесено заявки на придбання обладнання у фінансовий план установи.

Лікувально-профілактичні заклади забезпечені витратними матеріалами, флюорографічною та рентгенівською плівкою.

План профілактичних флюорографічних оглядів населення міста Чернівці за 2016 рік виконаний на 82%. Відсоток хворих, виявлених методом рентген-флюорографії становить 44,6%. Групи ризику з туберкульозу обстежені флюорографічно на 53,05%.